
4 QUESTION 
FREIGHT SURVEY



EBLASTS TO FREIGHT 
STAKEHOLDER LIST TO PUSH OUT 

A FREIGHT TOPIC SURVEY

• January 9, 2023 - Eblast entitled “4 question 
freight survey related to the Birmingham region”

• January 17, 2023 - Eblast reminder entitled “4 
question freight survey related to the 
Birmingham region”

• Sent to 193 recipients; 15 survey respondents



Q1 IN WHICH SEGMENT OF THE FREIGHT INDUSTRY DO YOU 
PRIMARILY OPERATE?
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Q2
WHAT ARE THE 3 GREATEST STRENGTHS OF THE CURRENT 
FREIGHT TRANSPORTATION SYSTEM IN THE BIRMINGHAM 

REGION? (PLEASE CHOOSE 3)
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Q3
WHAT DO YOU SEE AS THE 3 LARGEST ISSUES AND CHALLENGES 

FACING FREIGHT MOVEMENT IN THE BIRMINGHAM REGION 
TODAY? (PLEASE CHOOSE 3)
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Q4
WHAT ARE THE 2 MOST IMPORTANT FREIGHT ISSUES TO YOUR 

COMPANY/ORGANIZATION OVER THE NEXT FIVE TO TEN YEARS? 
(PLEASE CHOOSE 2)
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